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Відповідно до статей 6, 13 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
з метою активізації участі засобів масової інформації у висвітленні 
проблем соціально-економічного і культурного розвитку області, 
підвищення фахового рівня та ділової кваліфікації журналістських кадрів:

1. Внести зміни до Положення про обласну премію імені Богдана 
Бойка в галузі журналістики, затвердженого розпорядженням 
облдержадміністрації та обласної ради від 11.08.2014 р. № 489/561-р, 
зареєстрованого в Головному управлінні юстиції в Івано-Франківській 
області 14.08.2014 р. за № 19/1238 (зі змінами), виклавши пункти 3, 10, 17 
у такій редакції:

«З. Премія імені Богдана Бойка в галузі журналістики 
встановлюється в 3-х номінаціях:

за кращу публікацію у друкованих засобах масової інформації та 
інтернет-виданнях;

за кращий твір на телебаченні; 
за кращий твір у сфері радіомовлення».
«10. Особам, удостоєним премії, вручається Диплом «Лауреат премії 

імені Богдана Бойка» та грошова винагорода. Розмір премії у номінації «За 
кращу публікацію у друкованих засобах масової інформації та інтернет- 
виданнях» становить 11 000 грн., у номінації «За кращий твір на 
телебаченні» - 22 000 грн., у номінації «За кращий твір у сфері 
радіомовлення» - 11 000 гривень».

«17. Комісія має право: 
продовжувати термін подання робіт;
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отримувати електронні копії робіт для розгляду та відбору 
(для кожного члена комісії);

вирішувати питання щодо рецензування та експертного розгляду 
творчих доробків, висунутих на здобуття премії. У випадку прийняття 
рішення комісії щодо рецензування творчих доробків, поданих на здобуття 
Премії, комісія визначає рецензентів. Рецензентами робіт на здобуття 
Премії можуть бути спеціалісти у галузі журналістики з числа членів 
комісії або спеціалісти, які не є членами комісії. За рецензування 
матеріалів рішенням комісії може встановлюватися винагорода загальним 
розміром до 3000 гривень».

2. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в 
Головному територіальному управлінні юстиції в Івано-Франківській 
області, з дня його офіційного оприлюднення.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка та першого заступника голови 
обласної ради В. Гладія.

Голова обласної державної Голова обліжної ради
адміністрації

Олег Гончарук Олександр Сич


